



## Желая избежать привлечения к административной ответственности, водитель пытался откупиться от сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Лискинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, 18 сентября 2017 года на 3 км автодороги направлением «г.Лиски-р.п. Давыдовка» инспекторы ДПС остановили автомобиль под управлением местного жителя. При проверке документов у водителя были выявлены признаки алкогольного опьянения. Сотрудники полиции предложили мужчине проследовать в служебный автомобиль для прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Желая избежать административной ответственности, нарушитель предложил стражам порядка денежное вознаграждение за не составление в отношении него административного материала. Несмотря на разъяснения полицейских о том, что дача взятки является уголовно-наказуемым деянием, мужчина от своих намерений не отказался и положил 40 тысяч рублей в нишу между передними сидениями служебного автомобиля. Полицейские отказались от взятки и незамедлительно доложили о коррупционном предложении в дежурную часть. Взяткодатель был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

При проведении осмотра места происшествия следователями СК были изъяты денежные средства, переданные обвиняемым в качестве взятки полицейским, он допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, дал подробные признательные показания. Его вина также подтверждается показаниями свидетелей, результатами осмотров, а также иными материалами уголовного дела. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Александр Волокитин.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1191969>